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 În perioada 2-4 iunie curent, o echipă de experți, reprezentanți ai universităților 

partenere ale  consorțiului proiectului, și anume: Angelika Velkova, profesor, Universitatea de 

Medicină, Sofia, Bulgaria; Linas Šumskas, profesor, universitatea Lituaniană pentru Ştiinţe ale 

Sănătăţii, Kaunas, Lithuania, Nino Kandelaki, conferențiar universitar Universitatea de Stat din 

Tbilisi, Georgia) au participat la o vizită de evaluare online privind acreditarea externă a 

Universității de Stat de Medicină din Grodno, iar în perioada 8-9 iunie 2021 echipa formată din: 

Karolina Lybomirova profesor, Universitatea de Medicină, Sofia, Bulgaria; Linas Šumskas, 

profesor, universitatea Lituaniană pentru Ştiinţe ale Sănătăţii, Kaunas, Lithuania,  Pirdara 

Nasadze, conferențiar universitar în cadrul Universității de Medicină de Stat, Tbilisi, Georgia au 

evaluat Institutul Internațional de Stat de Ecologie „A.D. Saharov”, Belarus. USMF „Nicolae 

Testemițanu” a fost reprezentată în procesul de evaluare internațională de către Virginia 

ŞALARU, șef secție, Secția Managementul calității academice, dr. şt. med., conf. univ. 

Scopul vizitei a fost de a pregăti personalul academic al universității evaluate în 

desfășurarea procedurilor internaționale de acreditare, evaluare internă și externă a activității 

instituțiilor de învățământ superior. Programul vizitei de formare, organizat în cadrul 

proiectului internațional „Setting peer review instruments and goals for medical (health) 

education” – SPRING, a fost pregătit în conformitate cu cerințele și standardele Federației 

Mondiale a Educației Medicale (WFME). 

Echipele universităților evaluate au elaborat raportul de autoevaluare privind activitatea 

universității, conform celor 12 standarde aprobate anterior de către Comitetul proiectului 

SPRING. Pe parcursul celor două zile experții au intervievat grupurile țintă din cadrul 

Universității Medicale de Stat din Grodno și Institutului din Minsk, inclusiv personalul 

administrativ, decani, membri ai Consiliului Universității, grupul de lucru care a elaborat 

raportul de autoevaluare, studenți, personalul didactic, formatori ai curriculelor de studii etc. 



  
 

 

 

Conform opiniei unanime a experților evaluatori, ambele instituții de învățământ dau 

impresia că sunt o echipă unită, care depun străduință și umăr la umăr pentru a atinge Misiunea 

Universității. Totodată, aceștia au recomandat o mai bună armonizare a sistemului național de 

credite (unități de credit) cu sistemul european (Bologna), care, ca urmare, va spori mobilitatea 

studenților, va reduce sarcina de lucru în clasă a studenților și profesorilor. 

Concluzia finală a comisiei de experți va fi prezentată în scris, în conformitate cu 

principiile procedurii internaționale de acreditare. 

 

Proiectul SPRING este implementat cu suportul UE prin intermediul programului Erasmus+.  

 

Mai multe informații despre SPRING pot fi fi consultate pe pagina proiectului  

https://usmf.md/ro/relatii-externe/proiecte/stabilirea-instrumentelor-si-obiectivelor-de-revizuire-

pentru-educatia   
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